

19:00 见习记者 付瑞利为你报道

# 越野车撞飞自行车 砸中了过路人

昨天下午,“砰”一声巨响传来,正在石扬路江南明珠南门值班的一名保安以为小区里发生了什么事,赶紧抬头往后张望,一切正常。但就在扭过头来往外面的马路上看时,他被眼前的一幕吓住了:路上停着一辆黑色越野车,后面地上躺着一男一女,女的旁边还歪着一辆变形的自行车。

## 越野车“放倒”了两人

事发时间大约在昨天下午两点半,保安赶忙和几名业主跑到路边查看。这时,越野车司机走下车来,一边俯身探望地上的人,一边拨打电话报警。“那个男的已经不动了,头上全是血,身上的衣服也破了。女的还能动,疼得直叫,手里还拿着电话,像是在跟家里人联系。”

很快,附近围过来几个人。一位老太太走过来,看着地上的两个人叹气说,刚才看到这辆车很快地从自己身边开过,她还埋怨了句“开那么快容易出事的”,没想话音刚落,车就撞了两个人。

但有人表示,只有那个男的是被撞倒的,当时那个男的正要骑车过马路,越野车开过后,自行车和人就飞了起来,人重重

摔在地上不再动弹,自行车飞出数米,砸在路边那名女子身上。

事发后,110民警和120急救人员赶来。在现场调查过程中,有市民听到越野车司机承认当时车速确实有点快。

## 业主:没红绿灯太危险

记者赶到现场时,一位目击者指着路中央的一片血迹称,这就是骑自行车的人留下的。不远处路面上散着的几片青菜叶和塑料袋,就是那过路女子被砸伤的地方。“当时自行车飞起来落地时,车筐里的菜也落下来了。”

不远处的路边上,一辆前轮、车座都变形的旧自行车停放在肇事越野车旁,越野车车头上出现多处碰痕,前挡风玻璃左下角也撞得粉碎。“看,那人的衣服都被扯下来一块,可见当时撞得有多狠了。”围观者指着夹在车前盖下的一小片布,叹了口气。

“这个地方也没有红绿灯,车来车往速度那么快,很容易出事的。”一名江南明珠的业主称,这里只有斑马线,再加上路面宽敞车子不多,很多车辆从小区大门外路口经过时,基本不减速。

记者在现场看到,江南明珠南门外的路面确实很宽敞,小区对面就是一片被围起来的工地。

但顺着围墙往前走不到50米,就能看到一处路边菜场。

“这个小区里面有一两千住户,人流量还是比较大的,再加上这边有个路边菜场,来来往往过马路的人肯定不少。”因此,多位业主表示等石扬路全面开通,车流量更多时,相关部门应该在这里设置红绿灯。

## 受伤男子仍在抢救

在454医院,被自行车砸伤的那名男子躺在急诊室外,双眼中依旧充满着恐慌和痛苦。据医生介绍,她腰椎骨折了,另一位伤者被撞到头,仍在抢救中,尚未脱离危险。

“你是那个开车的司机么?”见到有陌生人过来,她都会问上一句。办案民警看见,就会走过来劝她安心接受治疗,肇事司机的家人很快就会赶来。至于躺在急诊室里的那名伤者,民警表示,因他身上没有身份证、手机等物件,暂时无法确定身份。

昨天傍晚,记者从交警二大队得到消息,事故原因还在进一步调查中。至于设置红绿灯问题,二大队事故处理中队的徐队长表示,会向领导反映,并根据实地调查情况来解决这一问题。(周先生线索费70元)

## 又是一起飞来横祸,结果让人庆幸

15:45 快报记者 季铨为你报道

# 被卷进搅拌车下,头盔救了他一命

“还好戴了头盔啊,不然真危险了。”昨天上午10点半左右,秦淮区宁溧路与双麒路路口上演了惊险一幕,一辆混凝土搅拌车右转弯时带倒了一辆电动车,骑电动车的金先生被卷到车下。

当时,金先生躺在右前轮后方,完全不能动弹,电动车则死死地卡在搅拌车两个前轮中间。金先生身旁有一个黑色头盔,已经被压得“粉身碎骨”。“头盔都坏成这样了,还好戴着,不然这

些都是伤在脑袋上啊。”由于担心移动会带给金先生二次伤害,围观的人不敢贸然上前救助。

很快,交警和急救人员赶到现场,慢慢把金先生从车底拉了出来,并送往医院。

交警提醒,大型车辆转弯时存在一个内轮差,并且后视镜有盲区,所以骑车人一定要尽量远离,防止被带倒。昨天下午,记者从医院获悉,金先生头部擦伤,身上多处骨折,需要留院治疗。



头盔黑色外壳已经碎裂,白色泡沫填充物裸露 读者供图

目前,此事正在进一步处理中。(周先生、陈先生线索费各40元)

## 周六去东方邦太工厂秒杀特价橱柜

报名就送见面礼、秒杀4998元特价橱柜……12月17日,快报《居家》周刊将联合东方邦太举办“健康生态工厂游”活动,全城征集100位业主主看工厂、听讲座、买橱柜。

“看工厂活动当天,会不会有什么优惠?”东方邦太负责人介绍,工厂花了大气力筹备此次工厂游活动,为感谢业主参加,只要报名的业主就可获赠一把价值50元的精美天堂伞(一户限送一把)和一张100元橱柜礼金红包。另外,东方邦太总

部还将额外拿出五重优惠。”

东方邦太负责人表示:第一,当天订单客户享受工厂终极10%现金补贴;第二,订单就送798元套锅三件套;第三,现场客户可参加抽奖,奖品为200-1000元现金券;第四,当天订单满一定额度,还将获得意外折让;第五,所有下单的客户可免费得到“金阳光服务”,每年获得一次免费清洗橱柜的机会。

据悉,本次活动将推出一套特

价橱柜,只要4998元/套(原价10900元/套),配置为顶级欧洲环保材料、百分百爱格板、3m地柜+1.2米上柜+3m石英石台面……只要参加东方邦太工厂游的业主,就有机会“秒杀”购买。

相关链接:

报名电话:96060

发车时间:12月17日(周六)8:30  
发车地点:新街口洪武北路55号置地广场现代快报楼下(江苏银行门口)

## 面对飞来横祸,受伤者很淡定

19:00 快报记者 朱俊俊为你报道

# “在空中,看见摩托车冒着火星在地上翻” 撞上面包车,飞出去20米 落地没一会,就发微博直播

什么叫淡定,什么叫临危不乱,看看这名摩托车骑手吧!发生车祸后,警察没有来,医生也还没有来,他就坐在地上,开始通过微博直播车祸了。

“灾难啊,二车相撞,我飞出去二十米,人还有气,走不了路了,马上去医院。”昨天13:21,一个叫“霞客丁”的网友在自己的新浪微博上贴出了这则消息,还配了一张照片。照片中,一辆摩托车躺在十多米的地方,而拍照人的旁边,还躺着一只黑色的头盔。地上,有很多车子碎片。

仅仅在1分钟之后,“霞客丁”又更新了微博,还连发两条:“我直线,面包右转弯,挡住了我。”配图中,一辆白色的小面包车被撞飞到了泥地里,压折了一棵小树,车门一侧也已经变形了。另一则微博写道:“我的宝马废了。”

可以看出,这是一起摩托车和面包车相撞的事故,微博博主就是摩托车骑手。微博一出,立即引来了车手朋友的关心,也引来了许多网友的围观。“这也太淡定了。”有网友留言说。

事故发生三个多小时后,“霞客丁”又更新了微博,“感谢朋友们关心,刚检查出来没大碍。”随后又回忆了事故的过程:“面包车把我撞得离开路面、在空中时看见摩托

车冒着火星在地上翻,心里一个念头,完了……”不过,“霞客丁”也承认,发生事故跟他速度太快有一定的关系。

昨天下午,记者联系上了这位网友,他是南京阿波罗演艺传媒公司董事长丁金顺,今年47岁。接受记者采访时,丁金顺正在家里休息,经医生检查,只是有点皮外伤,没有什么大碍。

撞飞20多米,只受了一点皮外伤,这确实是一个奇迹。丁金顺告诉记者,昨天中午,自己到大厂准备跟朋友吃饭。他虽然有好多辆汽车,不过平时喜欢骑摩托车,出事时他骑的是宝马摩托车,刚下大桥不久,就出事了。

“当时在空中翻滚的时候,还真有点蒙。”丁金顺说,不过,他的头盔和平时驾驶摩托车的技巧,在最后关头发挥了作用,掉下来的时候,他有意把头抬了起来,没有头着地。

摔下来后,他还是有一段时间意识模糊,但十多分钟后就完全清醒了,让面包车司机把他扶到路边,随后就开始拍摄现场,并在微博上直播。“我这人平时也很幽默,很乐观。”丁金顺说,这次很庆幸,所以想通过微博向亲友们报个平安,也用这种相对轻松的语言告诉大家,“我没事!”

## 南京最大儿童馆明天开业



蛙、骆驼等一系列极具市场号召力的儿童服饰品牌外,四楼还有儿童益智类的快乐星猫、洪思教育、儿童早教类步乐儿童英语培训、白阳拉丁舞培训中心,等等。

### 每个月都有儿童时装秀

让人耳目一新的是,此次同曦·万尚城在儿童馆特别开辟了一个舞台区。“之所以做这样的设置,就是想经常性地举办丰富的儿童活动,以此来吸引小朋友,稳定顾客群。”四楼负责人表示,在儿童区特地开辟一个舞台,这在南京商场中也是首例。

### 6500平米南京最大

商业配套一直都是江宁的弱项,更别提被很多商场忽视的儿童品类了。不过,明天同曦·万尚城开业后,这一切都将成为历史。

“南京商场中有大面积儿童区的本来就少,江宁更是没有。”同曦·万尚城儿童馆负责人接受笔者采访时表示,江宁亟须一个品牌多、品类全的儿童卖场来填补空白。据了解,位于同曦·万尚城四楼的儿童馆面积达6500平方米,场内有将近50个品牌,包括儿童故事、婴童用品、玩具、儿童动手、儿童早教等诸多品类。除了阿迪、耐克、丽婴坊、博士

另外,同曦·万尚城还有博士蛙“南京第一店”要和市民朋友们见面。“说它‘第一店’,并不是说第一家店,而是南京首家旗舰店。”四楼负责人告诉笔者,这个旗舰店面积达500多平方米,博士蛙集团的哈利·波特、欧冠、NBA、博士蛙、网球王子、BABY TWO等8个品牌都将悉数进驻。

# 苏宁升级 "MUSIC MAX" 体验厅 打造家庭影音娱乐解决方案

随着居民收入的不断提高,越来越多城市居民希望在家中欣赏音乐观看电影,因此在二线城市中,许多消费者开始购置音响产品,打造全新家庭影院系统。面对这一情况,国内家电连锁领军企业苏宁电器,联合各大知名音响品牌,重金打造国内首屈一指的专业音响体验厅——MUSIC MAX。近期将在苏宁全国Expo超级旗舰店中全面铺开。凭借苏宁在家电行业多年的专业底蕴,联合国际一线音响品牌倾力打造,在提供最好影音产品的同时,将为消费者提供专业的售前指导与贴

心的售后服务,为消费者打造专业、舒适的家庭影院系统。

### 携手品牌厂商 专业优势凸显

目前,国内消费者购买HI-FI影音产品只能在代理商开设的品牌专区或是网上购买,只有个别地区有专业音响展。所以造成各地音响产品价格不透明,网络上水货充斥,音响爱好者无法购买到正品行货。

苏宁重金打造Music Max极致影音专业音响体验厅,汇集顶尖音箱及功放产品,提供专业音响解决方案,缔造极致影音生活。Music Max 汇集国际音响领

域知名度和美誉度极高的一线品牌:天朗,源自英国,定位高端HI-FI音箱;卓丽,意大利品牌,继承了意大利手工艺美学制造的优良传统。凭借苏宁电器强大的服务优势,结合品牌厂商的专业技术,可为消费者提供合适的产品,完善的服务。据了解在MUSIC MAX专区中,设立单独试听间,采用国际先进试听技术,置身其中感受震撼音响效果,堪比现场音乐会。同时专区内引进豪华沙发,真正做到舒适畅享视听盛宴。MUSIC MAX 极致影音专区

不乏丹麦DALI的IKON系列原装音响,卓丽星座高端产品,天朗贵族系列产品,天龙、马兰士等一流功放产品,汇集品牌力量,缔造极致影音生活。

### 一站式服务 扫遍消费者顾虑“死角”

笔者采访的多名顾客中,有很大一部分是需要置办家庭影院,但是苦于不了解产品性能,而且对于该类产品的购买,顾客张女士说:“这次家里装修,家庭影院的位置已经预留出来了,但是由于亲戚朋友中没有专业人士,就不知道如何去购买,而且一般的小

店我也不放心,希望能有专业人士能提供咨询,让我放心购买。”面对众多诸如张女士这样的消费者,苏宁电器MUSIC MAX专区推出一些列服务举措。经过专业培训THX HT1家庭影院一级认证工程师将会根据顾客需求,并结合顾客家庭环境,为消费者提出专业的建议。消费者购买产品后,苏宁电器专业的安装工程师会在第一时间为消费者送货安装,确保消费者第一时间在家中享受到音响产品带来的美好体验,真正实现涵盖售前、售中、售后的一站式服务保障。